スマートキーをキズや水から守って安全に持ち歩ける、スマートキーケースを発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町1-10-1、代表取締役社長山田 和範)が運営している直販サイト『サンワダイレクト』では、自動車や自宅玄関のスマートキーをキズや水から守って安全に持ち歩ける、スマートキーケース「200-CAR095」を発売しました。





掲載ページ

スマートキーケース スマートキー2個収納 カード2枚収納 防水 防塵

型番: 200-CAR095 販売価格: 2,255円(税抜)

https://direct.sanwa.co.jp/su/S7lh1

本製品は、自動車や自宅などのスマートキーを2つ収納できるスマートキーケースです。

スマートキーをキズや水から守り、安全に持ち歩けます。スマートキーを2つ横に並べて収納できるため、ケースが厚くなりにくく、ポケットに入れやすい構造です。ケース内のゴムバンドにスマートキーを通すことで固定でき、傷が付くのを防ぎます。シャッターリモコンやエンジンスターターなどを入れることもできます。スマートキーに加えて免許証や駐車券、交通系ICカードなどのカード類も2枚収納できます。

外装には、耐久性と防水性の高い素材「DULON(デューロン)」を使用しています。ファスナーは水の侵入を防ぐ止水ファスナー仕様です。ネイビー、カーキ、ブラックの3色から選べます。

仕様

■カラー:ネイビー、カーキ、ブラック ■商品サイズ:約W88×D120×H25mm

■重量:約56g

■収納スマートキー目安サイズ:約幅38×高さ85×厚み17mm■材質:DULON(デューロン)/本体生地、ポリエステル/内装生地

■カードポケット:内側/2枚収納可能

■生産地:中国

■保証期間:初期不良のみ

■取扱説明書:なし

サンワダイレクト各店掲載ページ

サンワサプライ直営ショップサンワダイレクト(本店)

https://direct.sanwa.co.jp/ItemAttr/200-CAR095

サンワダイレクト楽天市場店

https://item.rakuten.co.jp/sanwadirect/200-car095/

サンワダイレクトPayPayモール店

https://paypaymall.yahoo.co.jp/store/sanwadirect/item/200-car095/

サンワダイレクトau Pay マーケット店

https://wowma.jp/item/564213342

サンワダイレクトAmazon店

https://www.amazon.co.jp/dp/B09YXRWHQG

https://www.amazon.co.jp/dp/B09YY3Z324

https://www.amazon.co.jp/dp/B09YXTVYX6

【お客様からのお問い合わせ】

サンワダイレクト TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。